TECTH
NMPOMIKHUM TECTOBUI KOHTPOJIb

VY 4-MicSYHOI AUTHUHY 3 TIEPIITUX JHIB XKUTTS YaCTe BOISHHUCTE BUIIOPOKHEHHsI. BUrogoByBaHHs
npupojHe. Y MaTepi Micis BXKUBAHHS MOJIOKA 3'SBIISIFOTHCS 0OJI1 B dKUBOTI 1 piAKE BUITOPOKHEHHS.
Jutuna aktuBHa. Jedinur macu 24\%. Bunopoxuensst 3-5 pasiB Ha 100y, piike, BOASHUCTE 3
KuCauM 3araxom. O6crexxenHs: xaopuau noty — 20,4 MexB/in. bakTepiosoriyHuii BUCIB Kalty -
HeraTuBHUH. IToka3HUKY TIiKeMIT ITic/Is HaBaHTa)KEHHS JakTo3010: 4,6- 4,8 -4,3- 4,6 - 4,4 Mmm/11.
SIxuit monepenHiit niarunos?

A. BpoikeHa J1akTa3Ha HeIOCTaTHICTh

b. ExcynaTtuBHa eHTeponaris

B. Myxkogiciugo3

I'. Hemniakis

. Entepur

Jutuni 3 micsii, maca Tina - 4500r, BurogoByBanHs mry4dHe. Hapoawiack TOHOIIEHOO 3 MaCOI0
tinma 3250r. 3 aHaMHe3y BiZIOMO, [0 Y IMTUHU 3 HAPOJDKEHHS PO3JIaId BUITOPOKHCHHSI,
MepioIUYHE 3pUTYBAHHS, KUIIIKOBI KOJIIKH, 3yTTA *KUBOTA. O0'€KTHUBHO: KIIIHIYHI O3HAKU
rimotpodii I crynens, nedinut macu tina 16%. BUopoKHeHHsT JKOBTOTO KOJIBOPY, PiAKe,
ninucte, 6e3 cinuzy. [lpu 6akTepionaorivyHOMY MOCTIHKEHHI Kally MaToJOorii He BUsABIEHO. SKi
IMOBIpHI TIPUYMHM PO3BUTKY rinoTpodii y JaHoi TuTHHA?

A ITimopocTtenos

b.Cunnpom mansabcopOrii

B.Ilinopocmasm

I'.T'octpa kumkoBa iH}eKIis

J.KumkoBa popma MyKoBicLIe03Y

E.JlucaxapigHa HETOCTATHICTh

JliBunHKa 6 MicC. OCTYIHUIA B KIIHIKY 31 CKapraMi Ha MJISIBICTb, aHOPEKCII0, 3HI)KEHHS MacH Tija,
HECTIH1 BUIOPOKHEHHS MICJIs BBE/IEHHS y IPUKOPM Kaiili. BctanoBneHo aiarnos nemiakii. o e
MPUYMHOIO PO3BUTKY IieiaKii?

A.HenepeHocuMiCTb JaKTO3U

b.Myxkogiciuio3

B.HenepenocumicTs riatoTeHy

I'.InrecTuHanbHa JTiMpaHriekTasis

JI.Aneprist Ha O1JIOK KOPOB’STYOTO MOJIOKA

Heniaxis xapakTepu3yeTbcs HECIPUMUMAHHSIM:
A.I'moteny
b.I'moxo3u
B.JIakTo3u
I'.®eninananiny
JL.KupiB Ta KpoXMaio

MyKOBICIIi/103 XapaKTepU3y€eThCsI HECTIPUHMaHHSAM:
A.I'morteny
b.I'mroko3u
B.JIakTo3m
I".®eninananiny
J1.2)KupiB Ta Kpoxmato



6. VY mutuHH BikoM 2,5 Mic. BigmidaeTscs moraHa npubaBKa B Maci, )KOBTSIHUIIS, IPOHOC, OTIOBOTA,
301JIBIIICHHS TTEY1HKH, MIEPIOAUYHI CYJOMH, TiroriikeMis. JliarHocToBaHa raimakTo3emis. Bamri
peKOMeHallii 1Mo JieToTeparnii IUTHHY.

A.OOMexyBaHHS OLTKIB
b.OOGMexxyBaHHS BYTJICBO/IIB
B.Besramakro3Ha miera
I".be3dpykro3Ha niera
J1.O06MexxyBaHHS KUPIB

7. JliBumHKa y Billi 7 MICSIIIB CTpa)Kaa€ Ha IPOHOC, 0OJIi B )KUBOTI, OypUaHHs, sIKi 3(SIBISIOTHCS
IiCJI BXUBaHHA MOJIOYHOT DK1. [Ipu npoBeneHHI TaKTO30TOIEPAHTHOTO TECTY BUSBICHO
CIUIOILIEHY IIYKPOBY KpUBY. SIKHii AiarH03 HaHOLIbII HIMOBIpHUIA?

A.JlakTa3Ha HEQOCTATHICTh
b.ExcynaTtuBHa eHTeponaris
B.1leniakis

I'.HenocraTtHicTh caxapasu
J.KumikoBa popma MyKOBICITUI03Y

8. [Ipu oOcTekeHHI TUTHUHH, 1110 CTPaK/1a€e Ha Jiapero Bu BcTaHOBWIM HassBHICTH AerimpaTartii [
crynens. Slkuii nuisax perigparanii Bu npusnaunte?
A.OpanbHuit
b.ITigmkipHe BBeJICHHS PiIUHH
B.BuyTpimHboBeHHU
I".IloeqnanHs OpalibHOI Ta BHYTPIIIHBOBEHHOI periapararii
J1.Perinpararis B3araii HemoTpioHa

9. SAxwmii npenapat Bu obepere 1)1 MpoBeeHHS OpaJIbHOI periapaTalii JUTHHI, 10 XBOPIi€ Ha
niapero?
A.Tactpomit
b.Kucins
B.V3Bap
I'.Kun’stueny Bony
J.®pyKTOBHUI CiK

10.  6-Tu micsiuHA TUTHHA TOCHITAII30BaHa 3 IPUBOAY 5-TH Pa30BOro OJIFOBAHHS, PIAKUX
BUNOPOKHEHB Oubie 10 pa3iB Ha 100y.  OO’€KTHUBHO: HECIOKITHA, pUCH 0OJIWYYS 3arOCTPEHI,
HIKipa Ta cIM30B1 000JIOHKM OJIifI Ta CyXi, BEJIMKE TiM’ I4Ko 3amnajie, t Tina-38,70C, HCC — 162 3a
1 XB., TOHU cepls TIyXl, )KUBIT 34YTHH, Iiype3 3MeHIeHui, nepinut macu-10%. Kpos:
reMatokput-50%; K+-3,4 mmons/n; Na+-154 mmons/n. Bamni nepuioueprosi 3axou?

A.ITpu3sHaueHHs TPOTUOIIOBOTHUX 3aC001B
b.BBenieHHs II0K030-CObOBUX pO34MHIB 3:1
B.[Ipu3HadyenHs anTuOakTepiaabHUX MpenapaTiB
I".ITpu3HaueHHs KapO3HWKYIOUMX IpenapaTiB
J1.BBeneHHsI TIr0K030-COITBLOBUX PO3UHHIB 2: 1

11. Slka momupeHicTh XBOPOO METa00II3My Y HOBOHAPOKEHUX ?
A. 1:1000

b. 1:2000

B. 1:4000

I'. 1:10000



12. Tlpum oOCTeXeHHI HOBOHAPOKEHOI IUTHHHU, KA BHUTOJOBYETHCS T'PYAbMHU BHSBICHO MOMIpHY
osirocaxapuaypito. I[Ipo 1o 1e cBiguuThH?

A. Omirocaxapuio3

b. N'anakrozemis

B. Myxkonininos

I'. BapianT HOpMU

13. fIki 3 moMuUIOK MeTaboIi3My € HaltHEOE3MeUHIIITUMH Y HOBOHAPOKEHUX ?
A. Ilpupomxena rinepriasis KOpyu HaJHUPHUKIB

b. [opyiieHHs B CHHTE31 CEYOBUHHU

B. Opraniuni anuaemii

I'. Bci Bumie nepepaxoBani

14. Slke nocnimkeHHs Tpeda MPOBECTH Y IUTHHH 3 CyloMaMu?
A. PH xposi, enexrpoiitu, LP

b. I'mroko3a kposi, Bit B 6

B. NH3 B kposi, HCT'

I'. Bci Bumie nepepaxoBaHi

15. Ilpu npoBeaenni TIIX B ceui BUSABIEHO MiJBUIIEHY KUIbKICTh LIUCTUHY, apriHiHY, OPHITUHY Ta
ni3uHy. B KpoBi BMICT aMiHOKHCIOT HOpManbHUN. Ha sike 3aXBOproBaHHS MeTa00i3My 1€ BKa3ye?

A. Lucrarionypis

b. Hucrinypis

B. XBopob6a XapTHyna

I'. T'omoyrucTrHYpis.

16. Ilo take cunapom LlensBerepa?
A. TlopymieHHst B 0OMiHI aMiHOKHACIIOT
b. IlepokcumanbHe opyLIeHHS

B. Ilopy1ieHHs: cuHTE3y CTEPOiIiB

I'. MiToxoH ipiajbHe MOpYLIEHHS

17. SIxke nocmiJKeHHs: HEOOX1JHO MMPOBECTH Y TUTHHH 3 10300 Ha MOPYILIEHHS B CHHTE31 CEYOBUHU?
A. PiBeHb OisiKa B KpOBI

b. PiBeHb ce4oBUHM B KPOBI

B. PiBeHb amiaka B KpoBI

I'. KinpkicTh TPOMOOLIUTIB

18 SIxi mpoGieMu MeTaboIIi3My XapaKTePH3yIOTHCS TiTepaMOHIEMIEI0?
A.DeHIKeTonYpis

b. XBopoba ki1eHOBOr0 cupomny

B. XBopo6a Xaptayna

I'. Opraniyna anuaemis

19. SIki cuMTOMU BUSIBJIAIOTH y AiTEH 3 MOPYILIEHHSIM LUKy CEUOBHHU?
A. biroBora, cynomu, Koma.

b. T'ineprepwmis, amHoe, Taxikapis.

B. Ilanmnuromnenis

I'. Temarocnnenomeranis.

20. SIxoro0 € yacTtora rajakroszemii?



A.1:1000

b. 1: 10000
B. 1: 50000
I'. 1: 100000

21. Illo Take opranivHi anuaeMii?

A. AnaeMii, BUKJIIMKaHI METHIMAJIOHOBOIO KHCIOTOIO
b. Ammpemii, BUKJIMKaHI TIPOIIOHOBOIO KUCIOTOIO

B Aunwmnemii, BUKJIMKaHI 130BaJIepiaHOBOIO KHCIOTOIO
I'. Bce nepepaxoBane Bulie

22. SIxi KJIIHIYHI CHMIITOMY OPTaHIYHUX allUACMIN BUSBISIFOTHCS Y HOBOHAPOKCHUX ?
A. bioBora, jeTapris, cy1oMu

B. Bucunanus Ha mikipi, Opaaukapis, aprepianbHa TinoTeH3is

B. Hiapes, O6moBoTa

I'. Karapakra, auunos

23. 3 KUM 3aXBOPIOBAHHSM B IEpUIy Yepry Tpeda IuepeHIiloBaTH «KaTacTpohu HEOHATATBHOTO BIKY»?
A. HeoHaTtasibHUM ceNcUCcOM

b. N'anakro3zemiero

B. I'imotupozom

I'. AnpeHoreHiTalbHUM CHHAPOMOM

24. Ha mizcTaB SIKMX CHUMIITOMIB Y HOBOHAPO/KEHOTO MOYKHA 3aITiJO3PUTH TJIIKOT€HO3?
A. bioBora, miapest

B. 'emarocruieHomeratisi, anemist

B. I'ematomeranis, rinoriikeMist

I'. Habpsxu, TpoMOoIIMTONIEHIS

25. [pu sskux MeTaboIYHIX TOPYIIEHHX € epekTuBHUM BiT. B6 ?
A. T'omouuctunypis

b. [luctarionypis

B. Cynomu uepe3 neinuT nipuIoKCHHY

I'. Bei 3 BuIlle IepepaxoBaHUX

26. SIki 3aXBOPIOBAHHS HAJIEKATh J10 FPYNH MITOXOHApianbHUX?

A. JlepexTn cuHTE3y CEUOBUHU, (PEHUIKETOHYPIsS

b. ledextu nukily KapHITUHY, TIpyBaTy, OKUCIEHHS JKUPHUX KHCIIOT
B. [lepokcrcomalibHi MOPYIIEHHS

I'. TedpinuT kapOoKcuiIasy, rinepaMoHieMis

27. SIxi moaTkoBi AOCHTIIKEHHS Tpeba MPoBECTH MPH MO3UTHBHIN poOi benenukra?
A. THIK Byriesonis

Bb. THIK aMiHOKHCIOT

B. THIK nimigis

I'. TILIK onirocaxapuais

28. SIxi nonaTKoBi 0OcTeXEeHHST TpeOa MPOBECTH MPH MO3UTUBHIN NPo0i 3 HIHTAPUHOBUM PEaKTUBOM?
A. TIHIK Byriesonuis
b. THIK aminokucnot



B. THIK omnirocaxapumis
I'. TIOK mimiais

29. Ilpu mposenenni THIK B kpoBi Ta cedyi BHUSBICHO MiABUIIEHY EKCKpELIIO BajiHy, JICUIMHY Ta
i3oneiinuny. [Ipo Ky maTosorito 11e CBiAYUTh?

A. XBopoOy OJJaKUTHUX TEITIONIOK

b. XBopoOy KJI€HOBOTO CHPOITY

B. XBopoOy cyiieHoro xmenro

I'. ®eninkeronypito

30. ITpu mporeneni TIIX ByriieBoAiB BHUSBICHO MiABUIICHWN BMICT TaJakKTO3W B KpoOBi Ta ceui. Ski
JOCITIJKEHHS CJIiJ] IPOBECTH JUTsl BeprdiKallii AlarHo3y rajlakTo3emii?

A. KinbKicHe BU3HAUYEHHS TITFOKO3H B KPOBI

b. KinbkicHe BU3BHaUEHHS KPEaTUHIHY

B. BuzHaueHHs akTUBHOCTI ranakTo3o—1—hochar—ypunmnrpancdepasu

I'. KinpkicHe BU3HAYEHHS JTAKTO3H

31. SIxa MOMMPEHICTh MEHIHTITY Y HOBOHAPOKCHHX ?
A. 1:1000

b. 1:2000

B. 1:4000

I'. 1:10000

32. SIki eTioJIOT1YHI YMHHUKH € HAHYaCTIIIMMK B €TI0JIOT1] MEHIHTITY HOBOHAPO[KCHHX ?
A. KuiikoBa nanvdyka Ta CTpenToKoKu rpynu B

b. Knebciena i cradimokok

B. EHTepokoku Ta mpoTen

I'. MeHIHTOKOK i1 CHHETHIHA TTaJInYKa

33. SIki cuMIITOMH JTO3BOJISTFOTH 3aITiI03PUTH HASIBHICTh MEHIHTITY Y HOBOHAPOIKEHOT0?
A. T'inopedrnekcis, 61oBoTa

b. I'inepecTesis, cynomu

B. I'ineprepmis

I'. Bci Buie nepepaxoBaHi

34. SIxi mocmimkeHHsT Tpeba MPOBECTH y AUTHUHU 3 CYZIOMaMH 1 TirmepTepMieto?
A. 3aranbHUN aHaJi3 KPOBI

b. LP, nelipoconorpadis

B. CPb

I'. Bci Buie nepepaxoBaHi

35. flke nociimkeHHs Tpeba MPOBECTH 0E3MOCEPETHRO MePeT TFIOMOATBLHO IMYHKITI€I0?
A. PiBeHb LIyKpy B KPOBI

b. PiBenb Oi1ka B KpoBi

B. Tpancaminazu

I'. ImynornoGyninu

36. SIka KUIBKICTb B JIIKBOP1 JIEMKOLUTIB Y TUTHHU MEPIIOr0 THXKHS KUTTS BaXKAE€THCSI HOPMOIO?
A. 1o 10 xmiTuH
b. 1o 20 knitun
B. Jlo 30 xmituH



I'. JIo 40 xiTuH

37. SIxoro € HOpMa OiJKa B JIIKBOPI y JUTUHU MEPILIOTO THXKHS KUTTS?
A. PiBens 0Oinka g0 0,1 r/n

B. PiBens 6inka 1o 1 /i

B. PiBenr Oinka no 2 /i

I'. PiBens Oinka 1o 4 /i

38. PiBeHb IIFOKO3W B JIIKBOpPI y HOPMI B JUTHHM TEPIIOTO THXKHS JKUTTS CKJIaJla€ y TOPIBHSHHI 3
piBHEM TJIFOKO3U B KPOBI
A. binbie 40%
b. Menme 40%
B. binbiie 60%
I'. binemie 80%

39. SIki 3MiHM y JTIKBOPI XapaKTepHi ISl MEHIHTITY Y HOBOHAPOKCHUX ?
A. ITneoruTo3 (6imbmie 20 aeikonuTiB B 1 M)

b. Binox (6inbme 11/m)

B. I'mokoza mentie 40% Bija piBHS B KPOBI1

I'. Bce Bumie nepepaxoBaHe

40. SIKi KITITHHYU IEPEBaXKAIOTh Y JIIKBOPI MIPH THIHHOMY MEHIHT1Ti?
A. Hetitpodinu

b. Jlimporutn

B. Mononutu

I'. Eputpountn

41. I1po 1m0 CBITYUTH HASBHICTh CPUTPOLMTIB B JIKBOPi?
A. Ilpo TpaBMaTH4HY MYHKIIIIO

b. TIpo KpOBOBUJIMB Yy JTIKBOPOBMICHI HIISAXHU

B yckiagHeHMi MEHIHTITOM KPOBOBUJIUB

I'. Bce nepepaxoBaHe Buille

42. Slknii 06’ €M JIIKBOPY MOKHA B3SITH TS TOCHIKEHHS] Y HOBOHAPOKEHOTO?
A. 0,5 M

B. 1 Mmn

B. 2mn

I'. 3mn

43. SIki aHTUOIOTUKH € CTAPTOBUMH TIPH JIIKYBaHHS HEOHATAJIbHUX MEHIHTITIB?
A. AMIimnig + reHTaMiluH

b. Amminunia + nedrpiakcon

B. Herpowmimun + niedaTokcuH

I'. reHTaMIUH + JIEBOMILIETUH

44. Sxi anTnOioTKM Tpeda MPU3HAYNUTH TUTHHI, SKIIO MPU AOCHIPKEHH] 3a0apBieHoro 3a ['paMom Mazka
BUABIIAIOTHCS [ paM-HeraTuBHi MiKpOOpraHi3Mu?

A. Hedanocnopus Il mokoniHHs + reHTaMIiIIuH

b. Hedanocnopus 1l mokominas + amminuiiz



B. AMmminuinig + rearaMinue
I'. AMminunia + nedrpiakcon

45. SIxi antuOioTKM Tpeda MPU3HAYUTHU TUTHHI, SKIIO TPU AOCIiIKEHH] 3a0apBieHoro 3a [')paMmom Ma3ka
BUSIBIISIIOTHCS [ paM-HEraTuBHI YM TPaAMITIO3UTHBHI KOKH?

A. Hedanocnopus Il mokoniHHS + reHTaMiIuH

b. Hedanocnopun 11 mokomiHHS + aMIIiAIIH

B. AMmiuuiiig + redaraMinua

I'. Amminunia + nedrpiakcoH

46. Slxa TpUBAJIICTH JIIKYBaHHSA MEHIHTITY IPU HEBHIUICHUX 30y THIKAX?
A. 7 nuiB

b.14 nuis

B. 21 nensn

I'. 25 nuiB

47 SIxkwit MTO3 y JIIKBOPI MPHU MEHIHTITI Y AUTUHU € TOKA3aHHSAM J0 MPHUITMHEHHS aHTHOaKTepialbHOL
Tepamii?

A Menme 20 B 1 M

b. Menme 30 B 1 mn

B. Menme 50 B 1 M

I'. Menme 100 B 1 mn

48 Yepes sikuii yac micys MPUMIMHEHHS aHTUOAKTEpiabHOT Teparnii AUTUHY MO>KHA BUITUCATH A0A0MY?
A.Yepe3 1 noby
b. Yepes 2 nobu
B. Yepesz 3 nobu
I'. Yepez 4 nobu

49. Sxuit mpemapat BUKOPUCTOBYIOTH JUIS JTIKyBaHHS T€PIIETHYHOTO MEHIHTOCHIE(aITiTy?
A. Auukiosip

b. lNanmukiiosip

B. ImyHoBen

I'. Xnopunun

50.41ki yckinamHEHHS] MOKYTh BUHUKHYTH IPH MEHIHTITI y HOBOHAPOKEHUX
A. BeHTpUKymIT

b. IN'iaponedanis

B. A6cuiec MO3Ky

I'. Bce 3 nmepepaxoBaHOro



